

MBA数列精选习题
1．在等差数列
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，则此数列的前13项之和为

A．52     B．26    C．13    D．156    （E）以上都不正确
2．等差数列
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A．36
B．18   C．72
D．9     （E）以上都不正确
3．已知等差数列
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, 则该数列的前n项和
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的最大值为txjy
A. 50     B. 45   C. 40   D. 35     （E）以上都不正确
4.已知等比数列{an}，a2＞a3=1，则使不等式(a1-
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)≥0成立的最大自然数n是
  A．4     B.5     C.6       tD.7     （E）以上都不正确
5.已知等差数列
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项和为
[image: image17.wmf]n

S
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 EMBED Equation.3 [image: image20.wmf]n
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      C.1       D.2    （E）以上都不正确
6．等差数列
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,则此数列前20项和等于
A.160   B.180    C.200     D.220    （E）以上都不正确
7.在等差数列{an}中，a1+a2+…+a50=200,a51+a52+…+a100=2700，则a1等于

  A．-1221    B.-21.5   C.-20.5  D.-20   （E）以上都不正确
8．在正项等比数列{an}中，a1、a99是方程x2－10x + 16 = 0的两个根，则a40·a50·a60的值为（   ）

A．32    B．64   C．±64     D．256    （E）以上都不正确
9．等比数列
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的前n项和为Sn，已知S4=1，S8=3，则
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的值为
A. 32   B. 16    C. 8     D. 4   （E）以上都不正确
10．等差数列
[image: image28.wmf]{
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的前n项和记为Sn，若a2+a4+a15=p（常数），则数列
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中也是常数的项是（   ）

    （A）S7    （B）S8  （C）S13  （D）S15   （E）以上都不正确
11.已知数列{log3(an+1)}(n∈N*)为等差数列，且a1=2,a2=8，则
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       D.1    （E）以上都不正确
12、已知
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 A.5    B.10    C.15     D.20     （E）以上都不正确
13、在数列{an}中，an=qn(q≠0)，则下列结论不恒正确的是[    ]
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          （E）以上都不正确
14、设{an}为等比数列，{bn}为等差数列，且b1=0，cn=an+bn，若数列{cn}是1，1，2，…，则{cn}的前10项之和是[    ]

A．978 B．557C．467  D．748    （E）以上都不正确
15、若A是a，b(a，b∈R+)的等差中项，G＞0且是a，b的等比中项，则[    ]

A．ab≥A·G B．ab≤A·G

C．ab＞A·G D．ab＜A·G    （E）以上都不正确
16、已知数列
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   (A)5     (B)6       (C)7       (D)8    （E）以上都不正确

17、设等差数列
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18、等比数列
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表示它的前n项之积。则
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19、已知数列{
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b, 记Sn
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x1+x2+…+xn，则下列结论正确的是
(A)x100((a,S100=2b(a         (B)x100((b,S100(2b(a
(C)x100((b,S100=b(a          (D)x100((a,S100(b(a     （E）以上都不正确

20、设等差数列的首项及公差均为非负整数，项数不少于3，且各项的和为972，则这样的数列共有
(A)2个     (B)3个     (C)4个     (D)5个      （E）以上都不正确

21、各项均为实数的等比数列{an}前n项和记为Sn，若S10=10,S30=70，则S40等于(    )
(A) 150   (B) (200 (C) 150或(200 (D)400或(50 （E）以上都不正确
22、删去正整数数列1,2,3,……中的所有完全平方数，得到一个新数列．这个新数列的第2003项是
(A)2046   (B)2047  　(C)2048  (D)2049  （E）以上都不正确

23、在等比数列{an}中，a7a11=6,a4 + a14 = 5,则 
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